
10/05/2016 Eco­Escolas: Alimentação Saudável e Sustentável ­ Formulários do Google

https://docs.google.com/a/aezuff.org/forms/d/1IfbrrAheSGezK4aM0Q1iyAC6s­gGXPLQbcu1JvYYHCw/viewanalytics 1/4

5.º 1 0 0%

5.º 2 5 1.4%

5.º 3 22 6.2%

5.º 4 0 0%

5.º 5 0 0%

5.º 6 20 5.6%

5.º 7 20 5.6%

5.º 8 29 8.1%

5.º 9 27 7.6%

5.º 10 28 7.8%

5.º 11 0 0%

5.º 12 1 0.3%

5.º 13 1 0.3%

6.º 1 20 5.6%

6.º 2 0 0%

6.º 3 19 5.3%

6.º 4 0 0%

6.º 5 0 0%

6.º 6 21 5.9%

6.º 7 18 5%

6.º 8 0 0%

6.º 9 27 7.6%

6.º 10 28 7.8%

6.º 11 19 5.3%

6.º 12 29 8.1%

7.º A 0 0%

7.º B 0 0%

7.º C 0 0%

357 respostas
Ver todas as respostas  Publicar estatísticas

Resumo

Hábitos de consumo: bebidas

Qual é a tua turma?

Editar este formulárioisabellucas@aezuff.org

https://docs.google.com/a/aezuff.org/spreadsheets/d/11KXTqmwBRY-KvILwd6W2arSDLQhCvmn9ThKtANu3b4c?usp=forms_web_l#gid=1544032422
https://docs.google.com/a/aezuff.org/forms/d/1IfbrrAheSGezK4aM0Q1iyAC6s-gGXPLQbcu1JvYYHCw/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/a/aezuff.org/forms/d/1IfbrrAheSGezK4aM0Q1iyAC6s-gGXPLQbcu1JvYYHCw/edit
https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=pt-PT&continue=https://docs.google.com/a/aezuff.org/forms/d/1IfbrrAheSGezK4aM0Q1iyAC6s-gGXPLQbcu1JvYYHCw/viewanalytics
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7.º D 0 0%

7.º E 0 0%

8.º A 23 6.4%

8.º B 0 0%

8.º C 0 0%

8.º D 0 0%

8.º E 0 0%

9.º A 0 0%

9.º B 0 0%

9.º C 0 0%

9.º D 0 0%

Água 138 38.7%

Leite simples 1 0.3%

Sumo Compal 93 26.1%

Nestea 34 9.5%

Sumo de laranja natural 29 8.1%

Não compro nenhuma 62 17.4%

Sumol 45 12.6%

Coca­cola 113 31.7%

Seven­up 20 5.6%

Bebidas disponíveis na Escola: Qual (ais) destas bebidas compras com
mais frequência, na escola?

Bebidas compradas fora da escola: Para além da água, qual (ais) destas
bebidas costumas beber?
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Nenhuma 124 34.7%

Outro 55 15.4%

Compal ou néctares de outras marcas 112 31.4%

Ice­tea 208 58.3%

Nenhuma 27 7.6%

Outro 10 2.8%

Leite com chocolate (em pacote) 183 51.3%

Leite branco (em pacote) 120 33.6%

Não bebo leite 39 10.9%

Outro 15 4.2%

Red Bull 24 6.7%

Nenhuma 321 89.9%

Outro 12 3.4%
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Número de respostas diárias
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